Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 19.06.2019 № 589

О внесении изменений в Порядок уведомления муниципальными служащими администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», органов администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы

В соответствии с частью 4 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» постановляю:

1. Внести в Порядок уведомления муниципальными служащими администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», органов администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.05.2015 № 1065, следующие изменения:

в пункте 2:

в абзаце третьем слова «При возникновении конфликта интересов муниципальный служащий прекращает ее выполнение.» исключить;

дополнить абзацем четвертым следующего содержания:

«Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения лица, указанного в части 1 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Яковлеву Е.С.